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Iratazonosító:

1895276259
Iktatószám: 781/4601/23/2/2017
Ügyfél neve: Pitvaros Községi Önkormányzat
Ügyfél címe: 6914 Pitvaros Kossuth Lajos utca 30.
Ügyfél-azonosító: 1005559163
Projekt azonosítója: 1862380769

Tárgy: Felszólítás támogatási kérelem hiánypótlására

Tisztelt Támogatást Igénylő!

Értesítem, hogy a(z) Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése című, VP6-7.2.1-7.4.1.3-17
kódszámú felhívásra, 2017.07.03 14:03:41 időpontban benyújtott, 1862380769 iratazonosító számon nyilvántartott támogatási kérelmének
jogosultsági ellenőrzését megkezdtem.

A támogatási kérelmében az alábbi hiányosságo(ka)t találtam:

1. A Felhívás 6.1. pontja alapján felhívom figyelmét, hogy önkormányzat esetén az érintett önkormányzat képviselő-testületének a fejlesztés
megvalósításáról szóló határozatának hiteles kivonatát, amely tartalmazza a fejlesztés megnevezését és a fejlesztéssel érintett ingatlan helyrajzi
számát. Kérem pótolja a az ingatlan helyrajzi számát a képviselő-testületi határozatban, majd ismételten nyújsta be! 

2. Nem építési engedély köteles beruházás esetén a Felhívás 6.1. pont L) alpontja értelmében kérem, nyújtsa be a tervezői névjegyzékben
szereplő tervező ellenjegyzésével ellátott építési tervdokumentációt, ami a tervezett építmény jellegétől függően tartalmazza a helyszínrajzot,
alaprajzokat, metszeteket és részletrajzokat, azok méretarányos adatait, műszaki leírást, valamint a beruházás előtti eredeti állapotot bemutató
tervrajzokat, valamint az akadálymentesítés kapcsán előírt dokumentumokat! Kérem tervező által készített számításokkal támassza alá és
vezesse le a bővítmény hasznos alapterületét az eredeti alapterülethez viszonytottan! (A kérelem alapján meghaladja az 50%-ot.)

3. Kérem nyújtson be az építésügyi hatóság által kiállított bővítet nyilatkozatot a kandelláber elhelyezése, a fűtési rendszer korszerűsítése
(napelemes rendszer kiépítése) kapcsán!

4. Felhívom figyelmét, hogy a napelemes rendszer kiépítése építési tevékenységnek minősül, kérem csatolja a felhívásban előírt
építészeti-műszaki tervdokumentációt és az illetékes hatóság nyilatkozatát, igazolását, illetve amennyiben releváns és már rendelkezésre áll,
akkor az engedélyét!   

5. Támogatási kérelmében úgy nyilatkozik, hogy a megvalósítási hely részlegesen akadálymentesített. Kérem nyilatkozzon a részleges
akadálymenetsítés megvalósulásáról és csatolja a rehabilitációs szakmérnök nyilatkozatát, hogy az akadálymentesítés megfelel a hatályos
Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendeletben foglalt követelményeknek!
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6. A Fenntartási és üzemeltetési tervhez tartozó kitöltési útmutató I.2. pontja alapján kérem, nyújtsa be a helyi termelői piac/vásártér engedélyezett
nyitva tartásáról vagy megrendezéséről szóló alátámasztó dokumentumot! (Valamint az I.3. pont értelmében szíveskedjen megadni az érintett
termelői piac/vásártér alapterületét és a kijelölt árusító helyek számát. Ha területfoglalási vagy üzemeltetési engedély nem tartalmazza ezeket az
adatokat kérem, csatolja az alapterület és a kijelölt árusítóhelyek számát alátámasztó dokumentumot.)

7. Kérem ellenőrizze és tisztázza a költségtípust az árajánlatos tételek között szereplő projektmenedzsment tétel vonatkozásában!

https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/kiemelt-dokumentumok/-/content/Spx3H7BXqCxL/nyomtatvanyok-hianypotlashoz

Ügyintéző: Balog Eszter
Telefonszám: 06(62) 814-950

Kérem, hogy a fent jelölt hiányosságokat 15 napon belül pótolni szíveskedjék.

Tájékoztatom, hogy elektronikus úton történő kézbesítés esetén a határidő a központi elektronikus szolgáltató rendszer által visszaigazolt
iratkézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az irat átvételének visszaigazolása az elküldés napját követő hét napon belül nem
történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintem.)

Postai úton történő kézbesítés esetén a küldeményt az átvételének napján kell kézbesítettnek tekinteni, a határidőbe nem számít bele a
kézbesítés napja. (Ha a postai úton történő kézbesítés azért hiúsul meg, mert úgy nyilatkozik, hogy a küldeményt nem veszi át, az értesítést a
kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni. Ha a postai úton kézbesített küldemény nem kereste jelzéssel érkezik vissza, az
értesítést - az ellenkező bizonyításig - a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik napon kézbesítettnek tekintem.)

A határidő akkor tekinthető betartottnak, ha a hiánypótlási beadvány határidőn belül benyújtásra kerül ügyfélkapun keresztül.

A hiánypótlás időtartama (kézhezvételtől történő szabályszerű benyújtásáig) nem számít bele az eljárás időtartamába.

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben a hiánypótlási felhívásnak a fenti határidőn belül nem, vagy nem megfelelően tesz eleget, illetve nem a
hiánypótlási felhívásban kért hiányosságokra vonatkozóan tesz eleget, úgy a kérelem érintett része elutasításra kerül.

Köszönöm együttműködését.

Budapest, 2017. október 02.

A Miniszterelnökség Agrár-vidékfejlesztési
Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság

nevében közbenső szervezetként eljáró
Magyar Államkincstár


